



СТЕПНЫЕ ВЕСТИ

№23 (105354)
27 июня 2025г.

Издается с июня 1962 года

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ГЛАВА ДАГЕСТАНА ВСТРЕТИЛСЯ С ТЕМИРЛАНом АБУТАЛИМОВЫМ

Сергей Меликов провёл встречу с Героем России, участником СВО Темирланом Абуталимовым.



Он успешно завершил третий модуль обучения по федеральной программе «Время героев». Наставник Темирлана – глава региона.

На встрече Герой России поделился тем, как проходила стажировка. Он продолжал изучать опыт государственного управления и получать знания, необходимые для эффективной управленческой деятельности.

Темирлан Абуталимов отметил, что в рамках модуля изучал вопросы муниципального и регионального управления. В том числе была организована поездка в Республику Алтай, где состоялась встреча с главой региона Андреем Турчаком. Он рассказал о госу-

дарственном устройстве субъекта, Темирлан Абуталимов также ознакомился с работой правительственного блока и структурой местной администрации.

Особое внимание участник программы «Время героев» уделит муниципальной реформе, детально разобрав её ключевые аспекты. В части регионального управления он изучил различные направления — от системы КРІ глав регионов до вопросов стратегического управления. Полученные знания позволили ему сформировать комплексное понимание работы государственных структур на разных уровнях.

Сергей Меликов положительно оценил прохождение очередного этапа обучения. Он подчеркнул, что за это время Темирлан не только освоил теоретические знания, но и приобрел практические навыки, которые в дальнейшем будут способствовать его эффективной работе в органах государственной власти и помогут в решении задач, стоящих перед республикой.

Напомним, «Время героев» – это кадровая программа по обучению российских ветеранов и участников СВО и подготовке кадров для госслужбы, созданная по инициативе Президента РФ Владимира Путина. В Дагестане реализуется региональный аналог этой программы – «Доблесть гор». На участие в проекте заявили около 1400 ветеранов и участников СВО.

По итогам обучения будут оценены сильные стороны участника проекта, определены области его развития и рекомендована должность, с которой целесообразно начать управленческую карьеру в гражданской жизни.

МЕРЫ ПО СНИЖЕНИЮ УРОВНЯ НЕФОРМАЛЬНОЙ ЗАНЯТОСТИ В СКФО

Глава Дагестана Сергей Меликов принял участие в заседании межведомственной комиссии под руководством полпреда Президента РФ в СКФО Юрия Чайки.



В начале конференции Юрий Чайка напомнил, что в текущем году органы исполнительной власти всех уровней приступили к реализации обновленного федерального плана мероприятий противодействия нелегальной занятости. Субъектами округа также актуализированы созданные на его основе свои региональные планы по противодействию нелегальной занятости на двухлетнюю перспективу.

«Для оценки результативности мы опираемся на установленные целевые показатели по выявлению теневой занятости и результаты проводимого Рострудом мониторинга. Так, по итогам первого квартала количество выявленных граждан, находя-

щихся в неформальных трудовых отношениях, в округе составило около 20 тысяч человек. Из них заключили трудовые договоры 5 тысяч граждан, около 10 тысяч человек зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей, свыше 3 тысяч – в качестве самозанятых», – подчеркнул он.

Особое внимание полпред обратил на категорию самозанятых граждан. По его словам, на сегодняшний день в округе их насчитывается порядка 870 тысяч человек. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года этот показатель вырос более чем на 140 тысяч человек. Однако вызывает серьезную обеспокоенность, что более 90% самозанятых показывают доходы ниже минимального размера оплаты труда.

Темами доклада Сергея Меликова стали проводимые в регионе мероприятия по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений.

По итогам совещания сформирован перечень поручений, который взят на контроль.

СВО

ДОБРОВОЛЕЦ ИЗ КИЗЛЯРА ОТПРАВИЛСЯ НА СВО

Ряды защитников Родины пополнил кизлярец Александр Водопьянов.



Житель Кизляра Александр Водопьянов, военный в отставке, прапорщик подписал контракт, чтобы отправиться в зону специальной военной операции. По уже сложившейся традиции перед отправкой на защиту Родины состоялась встреча добровольца с мэром города Александром Шуваловым.

«Мы провожаем наших жителей города на фронт, уверенные в том, что все с честью выполнят свой воинский долг. От себя лично, от всех горожан выражаю искреннюю благодарность за достойный выбор-встать на защиту страны. Очень горжусь всеми вами и желаю скорейшего возвращения домой живыми и здоровыми. Несомненно, Победа будет за нами», – сказал Шувалов.

ЗАКОНЫ, УСИЛИВАЮЩИЕ СОЦИАЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ УЧАСТНИКОВ СВО И ИХ СЕМЕЙ

В Республике Дагестан приняты сразу три закона, направленные на усиление социальной поддержки участников специальной военной операции (СВО) и членов их семей. Об этом сообщил председатель Комитета Народного Собрания РД по делам ветеранов и участников СВО Абдулла Магомедов.

«Первый закон касается транспортного налога. Увеличили порог мощности двигателя, за который участники СВО освобождаются от уплаты налога, со 150 до 200 лошадиных сил. Это небольшая, но важная мера поддержки для наших ребят», – отметил Абдулла Магомедов.

Второй закон направлен на квотирование рабочих мест. Участники СВО, находящиеся в поиске работы, теперь включены в перечень социально уязвимых граждан, для которых устанавливается обязательная квота при трудоустройстве.

Третий закон расширяет возможности социально ориентированных некоммерческих организаций. Теперь НКО смогут оказывать помощь участникам СВО и их семьям, получая при этом государственную поддержку.

«Принятые меры подчеркивают приоритетное внимание республиканского парламента к вопросам социальной поддержки участников СВО и их семей, а также стремление обеспечить им достойную жизнь после возвращения к мирной жизни», – подчеркнул председатель Комитета.

В Дагестане могут возродить село Гамсутль

Зампредседателя Народного Собрания Республики Дагестан Камил Давдиев в ходе приема граждан рассмотрел обращение о возрождении села Гамсутль Гунибского района.

В приеме также приняли участие председатель Комитета по законодательству, государственному строительству, местному самоуправлению и регламенту Артур Исрапилов, председатель Комитета по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Мурат Пайзулаев и депутат НС РД Магомед Кудиямагомедов.

С учетом труднодоступности старого села инициативная группа предложила возродить Гамсутль на землях, расположенных вблизи исторического села.

Камил Давдиев заверил заявителей, что данный вопрос будет тщательно изучен для обеспечения его решения в строгом соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Дагестан. После детального анализа депутаты смогут определить перечень необходимых документов и инстанций для обращения в рамках правового поля.



